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Xpetalouaote eva “‘Tpoypouua opoionoinone’ wote Ta
ONOXUANEOUATA VAL UTOPOVY VO UTTIOAOYLOTOOV XAl Ol ATELRLES Va
cupaviCovton pe Ty deor tng opalonoinone (m.y. 6tav To 6pLo A?

TElVEL GTO AMELPO 1) OL BLUG TACELS TOU Y WOy EOVOU Telvouv GTIC 4).
Ilpemet

® VO UTTOUOVMOOLUE TO ATELDO TUNAUY UTO TO TETEQACUEVO TUNUA
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Me moparydylon we Teoc TNV ECWTERIXT OpUY| UELWVETHL O Borduodc

ATELRELOC TOU OAOXATPOUATOC
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o Me menepaouevo aprduo mopaywYIloEwy UTOPOUUE VO XAVOUVE
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Avaxavovixonoinor ralag %ol XLRATOCLVALTNONG

Avantioooupe 1o X(p?) yipw and 1o (apyxd audaipeto) p* = p?

S(p?) = Z(p?) + (p* — 1) (p?) + Z(p?)

To 3(u?) nopouotdler tetpaywvixh anetpla eve to X (p?)
nopoucidlet hoyoprdud aretpia xon X (p? = p?) =0
BéBata, edxd oty ¢* xou v 1 Bpdyo, to ohoxhipwpa dev

clapTdTon amd TNy eCwtepxn opun. Befowa o 2 Bpdyouc auth 7

&Eﬁmggag OEV ,qxom_.




Onodte N apyxn oyEon ylo TOV TATIEN OLdOTN YEAPETAL
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p* — pp — B(p?) + ie

1
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Aovlevovtag otn Yewplo dtatapoydy, To X elvon TaENS Ao (o

dvw). Onote
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(p® — ) (1 = = (p?)) — (p?) + ie =
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iAnlp) = [ doe P < OT(6()(0)]0 >=

25" [ dw e < 0T (Go()n(0)0 >= Z; A )




H Z, eivaw 1 otadepd avaxavovixonoinong tng

XVULATOCLVAONONG

[ tic ouvapthoec Green

G (21,22, -, ) =< O T($(21)..0(20)]0 >=
NQM:\M < 0|T(¢po(x1)...000(x,)]|0 >= Nﬁw:\wﬁogv@f&w“ ey Ty

IInyatvovtac and tic G otic I' owwyvouue oo MH 1PT xou touc

eCWTEPIUOVC OLIDOTES OTOTE

n Nz\w n n
L5 (Dry e Dn) = Nm\w: L8 (D1, ey Pn) = ZL2To(pr, ... )
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EYEL Aoyapiuxn ametplo

elvou menepacueEvo yia L — oo
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Eyovtac 1o ohoxhipoua [ d*l F(1, k), ewodyw tny cuvdptnon
[(w,k) = [d*IF(l,k) pe w pryadd. Troroyilo o I(w, k)
O TNV TEQLOYT TOU ULYOOLXOU ETUTEOOL OTIOU OEV EYEL ATELPLEC.
Beloxw wa ouvdptnon (I'(w, k) mou

o cuunintel ye v I (w, k) otny meptoyn oUYAIGHS TNS Xl

o £yl xadoplopéva onueta un ocuyxione (ametplec) extéC TNC
neptoync avthc. H I'(w, k) Vewpelton n avahutins) cuveyeta
™me I(w, k)
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[Tapddeypa. Avanopdotaon Euler yio tnv cuvdptnon I'(z),
Re(z) > 0

['(z) = \ dt e >
0
[Ma Re(z) < 0 anoxiiver. AA\G

['(z) = \ dt e ' + \ dt e '*!
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To mpwTo 0AOXANPLUA EYEL amMAOUC TOAOUG Yo 2 = 0, —1, =2, ..
H tehevtala oeipd anotehel tnv Weirstrass oavomopdo Tacn tng
['(2).

[opatnenote Ot elvar aveldeTnTn amo TNV ETAOYY| TOU a

Amlwns.
AnAadY|, YeEWOTNXE N ELCAY WYY Ulog oToadeRdC ahAd TO
aroteheouo AEN eCoptdton amd owt!

EMEI} OEAOTME NA BPOTYTME THN WEIRSTARRS

ANATTAPAY. TAYH TON OAOKAHPOQMATON MAX!!
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[2 4+ m?)?
Ac dovpe T0 6e0TERO BLAPOEIXO
QMEIRJ — &@w&l% bw&lm&h
&w& — &bw&w&&

2m 7
\&D \ %H\ %wm:\%w:.\ df, _1sin® %6,
0
2m
Swﬂ\ &%\ df sin 0
0 0
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\ %mESQHﬁ ﬂA 2 v
0

r=2)
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Apo eyouye

1 > 1
il = [ d \ A9y, \ dL L%~
\ (12 + m?)? \ 2w—4 ) (12 + L2 + m?)?

&A &N\N\ME 5!
Slw\ \ (1% + hm+§wv

[o L — 0 Yo mpenet 2w — 5 > 0, dpa yia w < 2 AEN
YTI'KAINEL
o l, L — oo Yampenet 4 +1 42w — 5 < 4w < 2. Apa yia

w > 2 AEN XTT'KAINEL
1 &Ahwvoclw
— (w—2) dL2

(Brdyvovtag To “empavelaxd ONOXAAEOUA’), EYOUNE

Todpovtac L0 = X0l OAOXANPOYVOVTAC XOUTA UEET
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d 1
d'l [ dL(L?)“7* | —
Aﬁlw Slw\ \ dL? (1?2 + L? +m?)?

2
d*l dL (L?*)*
[w-—1) \ \ le_.hm+§wvw

[ [, L — oo dev adldlet, BéBana, 1 meptoyn oLyxhiong (w > 2).
AN v L — 0 Yo mpegnet 1 4 2w — 4 > 0 ondte anoxhelvel yio
w < 1.

‘Apor undpyet Teploy ) oLyxAlone 1 < w < 1.
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H OMAAA ANAKANONIKOIIOIHXH
KAI H A.O.

Ocwplo ue g, M “YURVES TAPUUETEOUC.
IInyatvoupe oe n oo tacelc.

H AorypovCiovy) muxvotnta €yel n Lo TAoELS
(wrog xow  Aorypovliavh L = [ d*a £ mpénel va efvon odtdototn).
Kpatwvtac tn udla ue odotoaon 1,

N AOLAC TATY] OTLE 4 OLAC TACELS &

TOPVEL UTOYPEMTIXG LG TAOELC ((uotxd avdhoyes Tou (n — 4)).

[l Topdoetyua,

via ¢ 9] =4—n, v QED:  [g] =
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Ot cuvaptrioelg Green Yo Tapouctdcouy TOhoug Yo = 4.
[ToAomhaotdlovtog e xatdAANAES GTAVEQES AVUXAVOVIXOTOINGTC
TAlPVOUUE TIC AVAXAVOVIXOTOLNILEVEG cuvapThoelc Green,

Tou ElVoll AVAAVTIXES Yyioo n = 4.

[opauetponoovue tig avox. cuv. G ue mg xat gg. Ov MH av.
otadepEc m xat g, Yo CHPTOVIOL ATO TIC AV. GTAVEPES, TO N XU
wor awdabpetn otatepd p ue dlaotdoelg pacoc, AUTNS ToU

ATOPEOYA TIC OLACTACELS TOU (.

Puond, oe undevixn &N TEOCEYYLIONS, gr = g XAl Mp = M.
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Héé = lim HA ) — = lim ANZ\MQZJ

n—4 n—4
Ac ypddouue mo avoluTnd Tic e€apTHOELC ﬁmé (p, gr, MR, 1)
om0V p = (p1, P2, -y PN)

N
ﬁw vcy Jr, MR, [t) =
. ~ (N —n — —-n
lim HJMN ) Q& QNAS&TQKE | FYSNSHASUQEE vbvutuiv —

n—4

lim Z"2(n, gut*=™?) TN (p, g, m,n)

n—4
6Tou ypdopue mr = Z,tm

o _,9
Olnpy t@t

Topa nopaywylCouue
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o Ui (prgr(n, gt ), mZ (n, gt pyn) =

0 \

g Z N2 (n, gu*=P L™ (p, g, m, n)

0 dgr O 0Z b 9 '\ =)

. m V) —
At@t T Op Ogr Tam O mjﬁv &
N 07 N 071 N 071 -
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Ty tedeutala oyEomn TNV CovaypdPOLUE WS

@ z @ z @ >\.z Qé
| \n || ”_r|J ”
At|% + m@&ﬂ? 333@5 T 2 immvv r =0

OTOU

2 _Ogr B . B
@GmT:%“ Ym(9r) = o Y(gr) = 1 »

[Tafpvovtac T0o 6pto 1 — 4 Tnyolvouue oTa ﬁméu B(gr), Ym(9r)
xat Y(gr) mou eivar 6hec IIEITEPAYXMENEY. nocotntec

(e€apTVTOL AT AVOXAVOVIXOTIOLNUEVD UEYEDT)).
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Xt Awotatixy Ouyohonoinon uropolue vo yeddouue

—n — Ay mevat
.Q\&A% )P — .le_l VN\ v

AI) b AQNU meg, \&v
IL A\; _ RCN\

r=1

7 — :Mu@ ?3@5

N\

m =mpg+ ) = MprLm,

onhaody), g, m xat Z eivon oo ANAKANONIKOIIOIHMENEY.

TIWEC + O,TL TOAOL ATOUTOVVTOL Yol VO ATTUAEIPOUUE TOUC TOAOUC

mou eugaviCovtar ota dtarypduuoato Feynman.
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Amodewevietar 6Tl Tt @y, by, o ¢, Oev eCAPTOVIOL ATO TO [, EVE)
TAL @, XA ¢, OEV ECAPTWOVIN and TOo Mp. Enouevee 1o Z, dev

eCapTdTOL OO TO f4 OUTE OO TO ME.

Mrnopotue va amodellovue ot

@@H
B(gr) = p | a1 mm@mm
B @QH
v(9r) = PYr an
Ymlg) = p 2
mpr Ogr

onhadn n e<dptnor elvon povo and tov AITAO noro.
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©EAOUUE VO DOVUE TS CUUTEQLPEPETOL ) ﬂmé OTAY Ol OPUEC

pi — ap;, 6Tou a addotatog aptduos. Av Dr elvor 1) dldo oo
(udlac) Tne ﬂmé (p, gr, MR, 1t), TOTE O TEAECTAC
0 0 0

Q®|Q |_|~Q\g + mpg

@3@@

otvel TN OLdoTAUOT) TNC ﬁmé

@ @ @

Hmu / < < / b / < I4 /
LoGYOVTOS TOV OP0 [ and TNV e¢lowon TG ouddog
OVOXALVOVIXOTIOINONG, EYOUUE

@ @ 2 @
AIQ@|@ +Q|||IC+ st\:@m@ﬂm + Dﬂv ﬂmé Ho

25




Avuth n eClowon Aovetan
N
H,Mw vAQNﬁ gRr,MmRpR, tv —

1@ ﬁ&% | 2 | |
o exp (= [ @nl(s) ) 1R 0.5 om0
1

OTOU T gr XOL MR IXAVOTOLO0Y TIC OLOPOPIXES EELOWOELS

W) a2 () [+ F())]

ue apynéc ouVIAxeS gr(s = 1) = gg xou mp(s = 1) = mg.
O tocdtNteg gr(s) xou mpe(s) ctvon ot Aeyouevee “‘running”

avtiotoryec otadepéc (otatepd cUleuéng xou pdala).
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ITAPAAEITMA 1: H ¢* ©EQPIA

1 50 1

L
L = 5 (0.08B)" — mSm@m %mm@m

Mnogolue va Cavarypeddouue Tic avamTOCES »C

- o0 tA Mg, v oo 00
gt VmeermQ %@mlﬂm%\t = R HLﬂmmA:Ib:
Swﬂgmn_'MU Q?SFS HSW Hl_.ww

v=1 Q.HN\

T:M@ﬁw 1Y

N\HQN\
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1672 n —4
Onote
b m? 1
2 119R BYB
— Y =p° — 1 — —
P my = S =1 SmA +:|b 1672 n — 4
b m? 1
2 119R RYR
_ Y — 2 1 _ —
P my = R =P Smﬂ +:|gv 1672 1 — 4

1 9R
2 2
- b
P SmA A:+51vz|b

OTIOU AVTIXATAC THOUUE GTOV TEAELTALO OQO TA MpB XU g UE TA

MR XL gr WA XL EUACTE OE TALN gr. OmoTE, BAEMOLYE OTL

28




@E = |H\ﬁ.©ﬁ.wv DJV/O&J

1
SWHSW 1 — I

‘Onwce elyoue avagepel xou oTny apyT, O TEOTN TEOCEYYLON TO X
0ev e€apTdTon amd TNV eCwTEEXY| opul). Ondte, o mpdN
TEOGEYYLOT) OEV OVAXOVOVIXOTOLELTAL 1) XUUATOCUVAOTNCT .
Anhaod)

Z=1+0-gp=1
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[ooywpdue otny avaxavovixonolnon tne otadepdc oLLEVENG

2
@ _ 39 1 P P, B 2!

oy
|
p—
@)
3
(\V)
S
|
=
P s

AN
B 16m2 n—4

% =z =1
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Enouevog, av otny apyier Aoyxpavllavr) avTixatao TAGOVUE TO

P a119R

n—4
/ - wmm / / /
Xl ETLAECOVUE a1 = — 1 TO AnEpo TUNU Vo amaetpuet.

7
Anhaod)
gout " = gn (1- 228
" 1672 n — 4

Emopévwe, Cavaypdgouue T Aayxpavliavy) UE TN Lop®T

2
me IR
TR (4
( t@mv 5 1_.@:_:Im dp—

Qm 14 a119R

1
2 m. n—4
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[Mpoywpdue oe 4N g° yio tnv ['@ | ondte va Beolue o TNy
TEWTY U1 TETPLUUEVY] CUVELCPORE GTO Z.

MHIR A m7, vi ™ 2a119r 2+ (v — Dawgr
(

I_I

32m? 4 1 n —4)2 n —4 b
n—4
mpdr [ Mk L (49— 2)mpgp Q
(1672)% \ 4mp? (n—4)?  (3272%)%(n —4)
mpgpbu [ mp " 1 n Youmigr D
1672 47 1 (n—4)2  3272(n — 4)
AR
N

Ewmw Ew n—d 1 N
(1672) (

n —4)?
1 mw @w 3 5

T2
n—4 (lom2)? |12 2”7 QEL
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2TO TEMTO OLAY QUMM YONOWLOTOLNCOUE TOV TTAY|ON OO
a
gn 1+ 11YR
n—4
Ytov BeUTEPO Xl GTOV TETAPTO PO, EYOLUE KON g7 omd T dVOo

XOPUYPES, EVK GTO Teito Odypauua, To cOUBoAo X TEOEpYETAL AT

20
0V 6pOo M :Mm e Aayxpovliavic.
\N\N\ —_
1
To v nopovotdlovton and Ty avdntuin tou I'(e) = — — v+ 1

€
To X slvow to %@@o_qrg OANWVY TWV noﬁoﬁqza Qc<m5%%a<.
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Omnote,tehnd

b119r mew @wwmm

2 2
_ S . 1+ 20 N
b=s b =R +:|g+3|%+?\|®w
2 2
2 IR 1 2 9Rr 1
1 — —mZ |14+ —ZE by —
b 622 —4| TR T2 \" T ouen)e ) T
9 [, 2
(n—42 \'?  (1672)2

‘Onwe mepuevope, 0V UTEEYOLY ATELOOL OPOL AVAAOYOL TOU gR,
€POCOY G" aUTNY TNV TACN Toug elyoue amaeiel
2
2 @EQ@ MmpdRr 2

M —4 Bomz a0 HE b= 116w
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[V owtd axpBg T0 AOYO OEV UTGEYOLY TTAEOV Xal OPOL AVAAOYOL
2

TOU 7, 1) axoua avahoyol Tou In MHMM TIOU TIEOEREYOVTAL ATO TNV
VT TUEN

mi \" =14+ (n—4)In it + O((n — 4)?)

A7 142 A7 42
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ZOVAYEAPOUUE TN OYEOT
p? —m% — Y =p’A—m%B = A(p* — m5BA™?).

L/ S )
12(1672)2n — 4
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Enouevwe, Yo mpenel

; 5 1 ; 2
= Ol =
212 (16m2)? 27 (1672)2
xou
1 AT
p2—m% —%  p2—m%
1 Z-tA!
Oo mpénel Z ' — 5 = = 5 VoL Elvo avaAUTLX.
pT—mp— 2 pT—mjp
Omnodte

9% 1

7 =A"1=]1
+.Hwo:wmvw:.|g
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ITAPAAEIT'MA 2: KBANTIKH
HAEKTPOAYNAMIKH

O xavoveg Feynman
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AvoxovovixonolinoT TNg XUUATOCUYIOTNOTC TOU NAEXTEOVIOU %o
e ualac Tou

g
vV

\ g oW = d +m)y ]

(p—q)? —m? ¢?
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Ou v mivoxeg mpemel va ebvar o autol oe n oo tacelc. Omote
Vv, H] = 29", g = (1, -1, —1,—1....) xou TeENX& Yy, = n
VP = (2—n)p.

XenoWonolwvTag TN oyeon Tou Feynman yia Tov GUVOUACUO TWV
000 OLOOTWYV

1 T(k+m) [ . "1 — z)™
\o ! (az 4+ b(1 — z))*™

akbm — T(k)T(m)

0 TEWTOC OPOS GTO OAOXANPWUA YIVETOL
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[fe oy ) [, de 2o
) (=) —m?) o ) (@ — 2pqe + pPr — m2)?

\H dr Mﬁ:\w H,Awli\wv Q&IN&HXMISV

(27)" (p2x — m2x — p2a2)2—"/2

EVW O OEVTEROC OPOC OlVEL

1
(p2x — m2x — p2a2)2—"/2

:3@2:\&\@ dxT'(2 —n/2)

Eneldr) ouwe pac evdiagépet o dnelpog 6poc (~ 1/(n —4)) xo
EYOULUE UOVO amho TOho amo v I' cuvdptno, utopolue dAoug

TOUC AAAOUC OEOoLC Vo Toug UToAoyicouue yla n = 4. Onote,
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apolCovTac Toug 000 BEOUC £YOUUE

(

Eiw:w —n/2)(dm — y)

ot teAxd (I'(2 —n/2) =T(—€/2) = —-2/e —~v+ 1 +.

5o o (—2 + 8m)
— 12 = — m
(1672 )¢

Treviupilouye yio ToV TAYET DLOOTY TOU NAEXTEOVIOU

g g
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'ETotl, UETAd TOUC UTOAOYIOUOUC S, O TAYENC OLOOTNG YREAPETOL
7 7

Pom=2 g [ (2 — 5m)]
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AvoxoavovixoToincn TNg XUUATOCUVAETNONS TOU PWTOVIOU

Mgt [ | (i) S (i) LB ()

k2 — m?2 A\A ||vaw|3m

&:wwﬁ.?tg\l_.gjﬁw\lﬁl_.g_ I
o e e e

XENOWOTOLWVTAS T OYEO
Tr [y (K +m)y' (K — ¢ +m)] = T [y B+ (F — )] +m*Tr [y#"]
41[(g"g" + g"7 9" — 9" g") kp(k — p)o + m*g"]
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EYOUUE TOUC ECNC 000 TUTOUC OAOXATPWUATLY

\%w ko(k—p)e H m?
(2m)™ (k* —m?)((k — p)* — m?)

2 uvdudlovtac Toug dLddTeS a la Feynman xouw ohoxinpwmvovtog

EYOULUE YLA TO TEWTO OAOXAAPWUA

\H " I'(2 —n/2)p,p,x(x —1)

(L —2) - m?

['(1— s\wvw@%
PPl — 7) — A2

I_I

YO YLOL TO OEUTEQO

H 2 I'(2 —n/2)
\o &&3 FN&QI&VISM_MlsB
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Xenotuonotwvtog ot To Tr xataiyovue ota e€ne yior o 000
ONOXANPOUAT

1 1

AT (2—n/2) —3P'’ m@w,@s\ —m’g" |, 4AT(2—n/2)m*4g"

Avpollovtoc xat TalpvovTag To ATEWRO TUNHUA EYOUUE
&Qw 8
16723

Emopeveg o TAneng 0ta00tne Tou putoviou 1D elvou

mtt w

p°g" — p'pY]

—1agtY —1 pA |s ov
iD= |%w + %w Moy’ % +
— g —1q9°° o —1 Is. L —
@.Qw smquw BrQ @mbzm ﬁw =+ .. @Qw + mwrQ @mqu sNth
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1) Covory pdpovToC
: ov IN.Q\\:\
9o — 5 lhog™ | 1D7" = —5—
p
"Eyovue A1 Beel o T\, g*, on’ 6Tou unopolue Vo oy VOHCOUUE TOV
6p0 avdhoyo tou ptp” Aoyw TN Slathenong Tou peluatog (0 6poc

AUTOC OEV CUVEICYPEREL GTO Tlvora QmeQQJnv. Advovtog e Tpog

DH gyouue
— g 1 —aqMY 8 2 —1 g
1 DFY = m T H-Fw H.TWH%|M HN>|N
P L= 3 167m2e p e p
Xall EMOUEVLC Ly = 1 — WH%MMM.
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Avoxavovixoroinon tne otadepdc oOleuing

\Mﬂw@ﬁl@ﬁ@ —4 |® T ST&SJN\ — M — 37@35%
MnopoUue VoL XAVOUUE XAVOVIXE TOUS UTTOAOYIOUOUC, OAASL og
00UUE TOC UTopoLPE Vo Toug anogLyoupe! Iopatneoue 6Tl T0
ohoxAfpwuo amoxiivel hoyoprduxd (4/4). Enouévwe, to dreipo
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0 ? 1gyH ?

g —m G —d—mp  F—gd-m =
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Emoueveg, unopolue vo ToOUUE TO ATELQO TUNUA OO TO
odrypouua 1-Bpdyou NAEXTEOVIOU-NAEXTEOVIOU-PWTOVIOU

Toeory wY{CoVTaC, WS TEOC TNV ECOTERIXT OPUY|, TO UTELLO TUTUOL
OO TO OLYQEOUUA TTIOU YENOWOTOLNCOUE YLoL TNV

ALVOXOVOVIXOTIOINGT TS XUUATOCGUVARTNONG %ol TNG HACUC TOU
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